



Следователи выясняют обстоятельства столкновения автомобиля с товарным поездом



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту столкновения легкового автомобиля с товарным поездом на железнодорожном переезде организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в вечернее время 27 ноября 2020 года, на регулируемом железнодорожном переезде в г. Усть-Лабинске легковой автомобиль столкнулся с грузовым поездом. Водитель и три пассажира автомобиля погибли.

Следователи Краснодарского следственного отдела на транспорте продолжают осмотр места



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

происшествия, транспортного средства, подвижного состава, опрашиваются очевидцы, члены локомотивной бригады, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1518615>